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Q１．以下のプログラムについて、どの程度関わったことがありますか。次の１～４で答えてください。 

１：参加（指導または引率または運営の準備）したことがある ２：参加（活動の様子の見学）したことがある 

３：参加したことはないが、内容は知っている        ４：関わったことがなく、内容も知らない 

 

「イマージョン」の授業               中学生の「国際理解」の授業 

    

ヤングアメリカンズ                 アメリカグローバル研修プログラム 

    

海外探究プログラム                 模擬国連 
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次世代養成プログラム                中３短期留学プログラム 

    

高１ホームステイプログラム             イングリッシュキャンプ 

    

エンパワーメントプログラム 
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Q２．イマージョン教育を通じた生徒の変化についてお聞きします。以下の項目について生徒たちはどの程度身

につけたと感じますか？ 

 

コミュニケーション能力（全般）           コミュニケーション能力（英語） 

   

国際性・国際的な視野                問題発見能力 

   

問題解決能力                    想像力 
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人間性                       英語の語彙力 

   

リスニング力                    スピーキング能力 

   

自己表現力                     英語への興味・関心・意欲 
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英語へのポジティブな意識              音楽への興味・関心 

   

スポーツへの興味・関心           

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.4%

35.5%

14.5%

0.0%

0.0%
21.1%

非常に身についた

やや身についた

変化なし

やや下がった

非常に下がった

分からない

5.3%

26.3%

31.6%

0.0%

0.0%

25.0%

非常に身についた

やや身についた

変化なし

やや下がった

非常に下がった

分からない

6.6%

23.7%

31.6%

0.0%

0.0%

27.6%

非常に身についた

やや身についた

変化なし

やや下がった

非常に下がった

分からない



Q３．イマージョン教育を通じた先生方自身の変化についてお聞きします。下の項目についてどの程度当てはま

りますか？ 

 

生徒の新しい一面を見ることができた         イマージョン教育への興味・関心が増した 

   

授業の仕方に改善があった              教員間の連携が強まった 

   

生徒につけさせたい力について考えるようになった    
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